
Jedná se o divadelní hry. v každém odstavci je jedno číslo. 
Tolikáté písmeno z názvu hry čteme do tajenky. 

 

 

 

 

 

 

Před půlrokem jsem se přestěhoval na malou vesničku, abych unikl víru velkoměsta a konečně 
se dočkal zaslouženého klidu. Můj doktor byl minimálně toho názoru, že pobyt zde bude jako 
pohlazení po duši. Nemohl být dál od pravdy! V tomhle zapadákově se toƟž snad sešli Ɵ 
nejdramaƟčtější jedinci z okolí. Povím vám o pár vypjatých situacích, kterých jsem byl za 
poslední dobu svědkem. 

Na návštěvě své sestry a jejího manžela jistě není nic divného, pokud ovšem zrovna neuơkáte 
od svého vlastního života poté, co se provalil váš románek s vlastním studentem. Ano, tohle se 
skutečně stalo v tomhle zapadákově! Samozřejmě, tady z toho bylo hotové pozdvižení. Aby 
toho nebylo málo, vztah této učitelky a jejího švagra je více než napjatý, prý dochází i k násilí! 
Abych se přiznal, tahle část mě ani moc nepřekvapuje. Většího tupce, sexistu a manipulátora, 
než je tenhle mužík, byste špatně hledali. Po jeho přítomnosƟ snad nikdo nemůže toužit. Moc 

bych se divil, kdyby návštěva vydržela déle než jeden další den. Tramvaj do stanice touha 

Další příběh, který bych vám rád sdělil, má velmi tragický konec. Situace se týká moc milého 
chlapíka, který pomáhal chudým s jejich fyzickými strastmi. Nepřeháním, když tvrdím, že 
mnohým z nich zachránil život. Jen teď bez přípravy bych zvládl jmenovat nejméně osm 
různých venkovanů. Se svými schopnostmi začal obchodovat v rámci své mise konat dobro, a 
později se tak ocitl v samém středu poliƟckých pletek. Jak jsem říkal, moc dobře to s ním 
nedopadlo. Kvůli jedné kruté a vypjaté situaci davu vesničanů kompletně hráblo a on se 
nešťastně ocitl přímo ve středu tohoto šílenství. Takové náhlé ukončení své životní cesty si 

rozhodně nezasloužil. Bílá nemOc 

Ve vesnici bydlí i skupinka nadšenců pro extrémní turisƟku. Zrovna nedávno jsem si šel 
poslechnout jejich přednášku o náročném zimním výletu. Měli to moc hezky připravené, to 
musím uznat. Nejvíce mě zaujaly příběhy s jejich chlupatými mazlíčky, které na túry berou s 
sebou. Došlo ale i na drama – oni se vám tam navzájem málem pozabíjeli! Mohu rozhodně 
poznamenat, že mi už zhruba po jedenácƟ minutách přednášky bylo jasné, že svou dovolenou 

raději strávím hezky u moře než někde na ledové kře jako Ɵto šílenci. Dobyơ seveRního pólu 

Málokdo způsobil ve vesničce takový rozruch jako chlapík, o kterém vám povím teď. Přijel 
odněkud z hlavního města, asi nějaký obyčejný turista nebo tak něco, co já vím. On vám 
neudělal vlastně nic zvláštního, ale určiơ místní obyvatelé se z nenadání začali chovat, jako by 
neměli všech pět pohromadě. Člověk by si myslel, že přijel samotný prezident, s ơm, jakého 
honosného uvítání se chlapíkovi dostalo. Pan starosta ho dokonce ubytoval u sebe doma! No 

mně z toho šla opravdu hlava kolem. Moc rád bych této záhadě přišel na kloub! ReviZor 

šifra č.7, heslo ZAJÍC 



Dojde i na rodinné drama, jen se nebojte! Tak například tenhle manželský pár, co bydlí 
nedaleko, je perfektním příkladem. Chudák ženuška nemůže zažívat s ơm svým opilcem 
mnoho radostných chvil, o tom není pochyb. A ona si ho prý ani sama nevybrala, ve všem měl 
prsty její taơk. Já asi nikdy nepochopím, jak tohle může někdo svému jedinému dítěƟ udělat. A 
že jste tak dobří posluchači, povím vám ještě jeden parádní drb – před svatbou existoval ještě 
potenciální nápadník číslo dvě! Každý byl svědkem těch jisker, který mezi nimi přeskakovaly. 
Ale namísto láskyplných procházek se svým vyvoleným teď chudák holka může tak maximálně 

nosit starému bručounovi jeho ranní kaİčka. MAryša 

Účastníci dalšího případu jsou opět velmi dramaƟčơ. Jeden místní chlapík, moc milý, avšak ne 
moc intelektuálně obdařený, je ve vesničce známý pro své extrémní pracovní nasazení. Pracuje 
jako soukromý asistent pro místní zbohatlický pár. Jak se sơhá starat o oba najednou nikdo 
pořádně nepobírá. Teď ale k té zajímavé čásƟ. Zbohatlické paní najednou úplně hráblo (prý 
výsledkem nějakého traumatu typu úmrơ v rodině či co) a začala se vtělovat do mužské role. 
Svůj vzhled změnila tak rafinovaně, že ji její milý vůbec nebyl schopný poznat. Umíte si určitě 

představit neskutečné zmatení všech přítomných. Sluha dvou pánů. 

Proměnou osobnosƟ tady z nějakých záhadných důvodů prochází více lidí, asi nějaký zvláštní 
vzduch nebo co. Tak například slečna, kterou tu pravidelně potkávám na ulici. Moc milá, ale 
jazykové a komunikační schopnosƟ u ní tedy dost pokulhávaly, takže jsem si s ní nikdy zase 
tolik nepokecal. Před zhruba osmi měsíci se ale dostala do křížku s nějakým učitelem a od té 
doby se z ní začala tvořit naprostá nóbl slečinka. Nad ơm opravdu zůstává rozum stát. 

PygmaliOn 

Další případ se týká klasických rodinných pletek, ovšem tahle vydařená rodinka to opravdu 
dohání do extrému. Když se sem do vesničky přistěhovali z Francie, byli všichni příjemně 
zvědaví na nějaké to exoƟcké rozptýlení. To však trvalo jen zhruba sedm dní. Přesně do doby, 
než se vyšla na povrch povaha hlavy rodiny. To vám povídám, tenhle taơk by pro pár drobných 
zaprodal i svou vlastní dceru. Přepočítává každou korunku a je neskutečně paranoidní, že 
nikdo netráví své dny jinak než plánováním ďábelských způsobů, jakými ho okrást. A aby toho 
nebylo málo, se svým vlastním synem prakƟcky nemluví od té doby, co oba našli zalíbení v té 

stejné dívce. No prostě naprosté šílenství! LakomeC 

Na závěr pro vás mám ještě jeden příběh týkající se rodinných pletek, ovšem tenhle má 
poněkud tragičtější následky. Správce rozsáhlých pozemků byl pro svůj velký vliv zrazen 
vlastním bratrem, který, aby toho nebylo málo, ještě šel po správcově manželce. Pravá 
sourozenecká láska, to vám povídám. Není se čemu divit, že synovi onoho boháče lehce 

přeskočilo v hlavě a začal si povídat s duchy. Skutečná tragédie tohle! Hamlet 


